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URBANIDAD
RELACIÓN EN PLANTA PRIMERA Y 

La valla actual se sustituye por una más 
baja y vegetal.

3

FORJADO DE LA REMUNTA

Madera de abeto C24, L = 5,3 m,  s = 0,6 m

FORJADO LIGERO DE MADERA EN SECO

Elemento Información Dimensiones Densidad 
(kg/m3)

Operación q 
(kg/m2)

Viguetas madera maciza 
C24

10x20 
c/60 cm 

450 450 · 0,1 · 0,2 / 0,6 15

Tableros 2 tableros OSB e = 1,5 cm 650 2 · 650 · 0,015 19,5

Rastreles madera de abeto 45x45 c/40 450 450 · 0,045 · 0,045  / 
0,4

2,28

Tarima madera de abeto e = 2 cm 450 450 · 0,02 9

Particiones ligeras 50

TOTAL 95,78

PESO PROPIO (G)  - q = 95,78 kg/m2

Permanente - k
mod

 = 0,6
q

G
 = 95,78 kg/m2 · 0,6 m = 57,47 kg/m

M
G
 = q·L2/8 = 57,47 · 5,32/8 = 201,79 mkg · 1,35 = 272,42 mkg

SOBRECARGA DE USO (U)  - q = 2 KN/m2 = 200 kg/m2   (vivienda)
Temporal, larga - k

mod
 = 0,8

q
U
 = 200 kg/m2 · 0,6 m = 120 kg/m

M
U
 = q·L2/8 = 120 · 5,32/8 = 421,35 mkg · 1,5 = 632,03 mkg

DIMENSIONADO
q = q

G
 + q

U
 = 57,47 + 120 = 177,47 kg/m

M = M
G
 + M

U
 = 272,42 + 632,03 = 904,45 mkg

V
 
= q·L/2 = 177,47 kg/m · 5,3m/2 = 470,30 kg 

Flexión
M = 904,45 mkg = 90445 cmkg
f

k
 = 24 N/mm2                           γ

m 
= 1,3

R
f
 =  f

k 
· k

mod 
/ γ

m 
 = 24 · 0,8 / 1,3 = 14,77 N/mm2

b x h (cm) W=b·h2/6 (cm3) σ = M/W 
(kg/cm2)

σ = M/W 
(N/mm2)

R
f
 (N/

mm2)

CUMPLE

11 x 22 887,33 101,93 10,19 14,77 cumple

10 x 20 666,67 135,67 13,57 14,77 cumple

9 x 18 486 186,10 18,61 14,77 NO cumple

Cortante
V = 470,30 kg
K

cr
 = 0,67 (aserrada) 

R
vd 

= 40 · k
mod

 / γ
m 

 = 40 · 0,8 / 1,3 = 26,62 Kg/cm2

b x h (cm) b
ef 

= K
cr

 · b (cm) τ = 1,5 · Vd / b
ef
 · h 

(Kg/cm2)
R

vd
 (kg/

cm2)

CUMPLE

11 x 22 7,37 4,35 26,62 cumple

10 x 20 6,7 5,26 26,62 cumple

Deformación
q = 177,47 kg/m = 1,77 KN/m
E = 11.000
δmax = L/300 = 5300 mm/300 = 17,67 mm

Se hará un cálculo simplificado con la suma de las acciones permanentes y 
temporales.

b x h (cm) I = b · h3/12 
(cm4)

δ = 5/384 ·  q·L4/EI (mm) δmax 
(mm)

CUMPLE

11 x 22 9760,67 16,98 17,67 cumple

10 x 20 6666,67 24,86 17,67 NO cumple

Las vigas serán por tanto:
Material: madera de abeto C24
Sección: 11 x 22 cm
Longitud = L = 5,3 m  y  L = 5,00 m
Separación = s = 0,6 m

FORJADO DE LA TERRAZA

Madera de abeto C24, L = 3 m, s = 1,2 m

Elemento Información Dimensio-
nes

Densidad 
(kg/m3)

Operación q 
(kg/m2)

Vigas Madera maciza 
C24

10x20 
c/120 cm 

450 450 · 0,1 · 0,2 / 
1,2

7,5

Tableros 3 tableros OSB e = 2 cm  o 
e = 1,5 cm

650 1 · 650 · 0,02 +  
2 · 650 · 0,015

32,5

Aislamien-
to

corcho e = 15 cm 110 110 · 0,15 16,5

Mortero e = 3 cm 1700 1700 · 0,03 51

Pavimento baldosa barro e = 2 cm 2500 2500 · 0,02 50

TOTAL 157,5

PESO PROPIO (G)  - q = 157,50 kg/m2

Permanente - k
mod

 = 0,6
q

G
 = 157,50 kg/m2 · 1,2 m = 189 kg/m

M
G
 = q·L2/8 = 189 · 32/8 = 201,79 mkg · 1,35 = 212,63 mkg

SOBRECARGA DE USO (U)  - q = 2 KN/m2 = 200 kg/m2   (vivienda)
Temporal, larga - k

mod
 = 0,8

q
U
 = 200 kg/m2 · 1,2 m = 240 kg/m

M
U
 = q·L2/8 = 240 · 32/8 = 421,35 mkg · 1,5 = 270 mkg

DIMENSIONADO
q = q

G
 + q

U
 = 189 + 240 = 429 kg/m

M = M
G
 + M

U
 = 212,63 + 270 = 482,63 mkg

V
 
= q·L/2 = 429 kg/m · 3m/2 = 643,5 kg 

Flexión
M = 482,63 mkg = 48263 cmkg
f

k
 = 24 N/mm2             γ

m 
= 1,3

R
f
 =  f

k 
· k

mod 
/ γ

m 
 = 24 · 0,8 / 1,3 = 14,77 N/mm2

b x h (cm) W=b·h2/6 (cm3) σ = M/W 
(kg/cm2)

σ = M/W 
(N/mm2)

R
f
 (N/

mm2)

CUMPLE

9 x 18 486 99,31 9,93 12,92 cumple

8 x 18 432 111,72 11,17 12,92 cumple

8 x 16 341,33 141,40 14,14 12,92 NO cumple

Cortante
V = 643,5 kg
K

cr
 = 0,67 (aserrada)

R
vd 

= 40 · k
mod

 / γ
m 

 = 40 · 0,8 / 1,3 = 26,62 Kg/cm2

b x h (cm) b
ef 

= K
cr

 · b (cm) τ = 1,5 · Vd / b
ef
 · h 

(Kg/cm2)
R

vd
 (kg/

cm2)

CUMPLE

9 x 18 6,03 8,89 26,62 cumple

8 x 18 5,36 10,00 26,62 cumple

Deformación      (Cálculo simplificado)
q = 429 kg/m = 4,29 KN/m
E = 11.000
δmax = L/300 = 3000 mm/300 = 10 mm

b x h (cm) I = b · h3/12 
(cm4)

δ = 5/384 ·  q·L4/EI (mm) δmax 
(mm)

CUMPLE

9 x 18 4374 9,40 10 cumple

8 x 18 3888 10,58 10 NO cumple

Las vigas serán por tanto:
Material: madera de abeto C24
Sección: 9 x 18 cm
Longitud = L = 3,0 m
Separación = s = 1,2 m

ESTRUCTURA ACTUAL
FORJADO CUBIERTA

ESTRUCTURA PROPUESTA
FORJADO PLANTA SEGUNDA
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